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             (concept) Notulen -  Algemene Ledenvergadering 2023 
 
                     16 mei 2023, Clubhuis Paddegat 1, aanvang 20.00 uur 

 
Aanwezigheid. Er zijn 7 bestuursleden en 16 overige leden aanwezig (zie hiervoor het 
presentieboek). De voorzitter van deze algemene ledenvergadering is Jeroen van der Vliet, 
notulist is Thon Verbakel. Laura Stolwijk maakt dit jaar enkele foto’s welke in dit verslag zijn 
verwerkt, waarvoor onze dank. Janny Kuystermans verzorgt (niet alleen) vanavond de 
catering, waarvoor dank! 
Nico van Harskamp zal een bloemetje aan Rien de Wit bezorgen, hij fotografeert regelmatig 
IJsclub Otweg tijdens activiteiten, maar kampt nu met gezondheidsproblemen.  
 
Opening. Jeroen van der Vliet heet iedereen hartelijk welkom op deze jaarvergadering. Het 
afgelopen seizoen zijn er zowel op de schaats als skates weer enkele mooie activiteiten 
georganiseerd, waarvoor dank aan alle natuurijsvrijwilligers en de jeugdcommissie.  
De natuurijsperiode in december was onvergetelijk en deze week nog was er de Skateclinic 
van Kay en Rick Schipper, georganiseerd door Dylani de Boer met ruim 60 deelnemers!  
 

 
 
Het afgelopen jaar zijn er ook weer allerlei werkzaamheden gepleegd aan onze combibaan. 
De toplaag van onze baan vraagt geregeld aandacht en zullen daaraan op termijn groot 
onderhoud moeten plegen.  
Verder spreekt Jeroen zijn zorg uit over de aanwas van vrijwilligers, voor bijvoorbeeld het 
onderhoud, maar ook het draaien van de trainingsgroepen en activiteiten. We moeten het 
met zijn allen doen. Het verslag van de voorzitter is als bijlage bij deze notulen opgenomen.  
 
Ingekomen stukken en afmeldingen. Er zijn geen ingekomen stukken. Verhinderingen van 
Eefje Capello, Ed Evers, Nick van Bemmel, Dick Vergeer, Leo Verbeij, Yvonne van Sprang, 
Stef Boersen en Rene v/d Berg.  
 
Notulen algemene ledenvergadering 18 mei 2022. Tekstueel, de naam van mevrouw 
Minarzik op pagina 1 is onjuist gespeld en wordt aangepast. Er zijn geen inhoudelijke 
opmerkingen over het verslag, zodat deze, met dank aan de notulist, ongewijzigd worden 
goedgekeurd. 
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Jaarverslag secretaris. Thon Verbakel meldt dat er het afgelopen jaar weer diverse 
vergaderingen hebben plaatsgevonden door bestuur en commissies. Komend jaar zal 
verdere invulling worden gegeven aan de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen en zal in 
continuïteitscommissie worden gezocht en aangesteld. Verder onderzoekt het bestuur de 
mogelijkheid voor het aanstellen van een vertrouwenspersoon.  
Ook wordt in werkgroepverband onderzocht hoe we onze ledenadministratie kunnen 
moderniseren en integreren in onze bestaande administratieve software. Het complete 
verslag van de secretaris is opgenomen in de bijlagen van deze notulen.  
 
Verslag van de penningmeester. Aarnout de Bruijne geeft aan dat er in afgelopen seizoen 
een mooi exploitatieresultaat is behaald van € 12.633 is behaald, mede dankzij de kleine 
week natuurijs die wij mochten beleven. Van dit resultaat is € 12.000 naar de 
bestemmingsreserve voor het baanonderhoud geboekt en de rest is toegevoegd aan de 
algemene reserve. 
Van hoofdsponsor Volvo Hooftman is € 1.000 ontvangen welke voor jeugdactiviteiten zoals 
bijvoorbeeld het trainingskamp, de skateclinic en wedstrijdbedragen zijn besteed. 
Als bijlage zijn balans, verlies en winstrekening en begroting opgenomen.  
 
De uitgaven van onderhoud waren beperkt en vielen binnen de begroting. Het totale 
financiële plaatje van de vereniging is goed, maar het meerjarenonderhoud zal in latere jaren 
een beslag op de middelen gaan leggen. 
Voor het gebruik van het parkeerterrein door de aannemer Parklaanwerkzaamheden is een 
vergoeding ontvangen die in de Stichting Otweg is geboekt. Ton Snabel geeft aan dat het 
parkeerterrein hierdoor wel iets gezakt is.  
 
Verslag kascontrolecommissie. Deze commissie bestond dit jaar uit Erik Kros en Stef 
Boersen. Laatstgenoemde was ten tijde van de controle op vakantie, maar Erik Kros heeft de 
controle zelfstandig kunnen doen. De administratie van de bereniging waarop de 
jaarrekeningstukken zijn gebaseerd zijn grondig bekeken. 
Penningmeester Aarnout de Bruijne gaf die avond een duidelijke toelichting op de cijfers 
waar dat nodig was. Met behulp van een checklist en de nodige steekproeven zijn er geen 
onregelmatigheden in de financiële administratie aangetroffen.  
 
Hiermee wordt de weergave van de cijfers jaar 2022-2023 goedgekeurd en aan de 
vergadering het advies gegeven om penningmeester en bestuur decharge te verlenen voor 
het gevoerde financiële beleid. De vergadering verleent deze onder een applaus.   
 
Jeroen van der Vliet bedankt Stef en Erik (uittredend) voor de controles. Als nieuw lid van de 
kascontrolecommissie wordt Dick Vergeer benoemd en voor het jaar erna is Roeli van 
Harskamp aangemeld als lid van de kascontrolecommissie.  
 
De begroting. Deze voorziet voor het komend seizoen 2023-2024 andermaal een 
bescheiden positief resultaat. We kunnen er nu eenmaal nog steeds niet vanuit gaan dat we 
zomaar op een natuurijsperiode kunnen rekenen.  
Tevens stelt de penningmeester namens het bestuur voor de contributie ten opzichte van 
vorig seizoen ongewijzigd te laten. Zowel de begroting als dit voorstel worden onder applaus 
goedgekeurd.  
 
Verslag jeugdcommissie. Jaco de Lange doet namens de jeugdcommissie verslag over het 
afgelopen seizoen. Het zomerseizoen was met het pupillenskaten weer volle bak. En ook de 
junioren het uur daarna reden steevast hun training. Totaal wel 90 skatende jeugdleden in de 
zomer van 2022. 
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Het winterseizoen van de pupillen op De Uithof kenmerkte zich weer door de diverse 
evenementen zoals Sinterklaas, 100-meter wedstrijden en de Mini-Elfsteden. Ook waren er 
laagdrempelige wedstrijden waaraan kinderen deelnamen.  
De juniorengroep van junioren trainde ook dit jaar weer op de vrijdagavond en reed vele 
PR’s. Tijdens de feestavond aan het einde van het seizoen, werden diverse medailles, 
certificaten en diploma’s uitgereikt. De Volvo-Hooftman-bokalen werden gewonnen door  
Thijs van Eijk (pupillen) en Milou de Lange (junioren).  
 
Het nieuwe inlineskate seizoen loopt al weer en op de maandag- en woensdagavond is het 
een gezellige drukte op onze baan met dit jaar 70 jeugdige deelnemers.  
 
Dank aan alle trainers en jeugdcommissieleden zonder wie al deze activiteiten niet mogelijk 
zijn om te organiseren. Het volledige verslag van de jeugdcommissie is opgenomen in de 
bijlagen van dit verslag.  
 
Verslag onderhoudscommissie. Pieter Westgeest meldt dat er dit jaar diverse 
onderhoudswerkzaamheden zijn gepleegd. De toplaag van het asfalt wordt in de gaten 
gehouden en de scheefligging wordt elk jaar gemeten. Van de beschoeiing is nu de laatste 
fase vernieuwd en kan weer vele jaren mee. De begroeiing is in de zomer fleurig en door de 
vrijwilligersgroep wordt er regelmatig gemaaid. Er is nog genoeg te doen, er is een 
wensenlijst opgesteld waaraan stelselmatig wordt gewerkt. In de bijlage is het volledige 
verslag over het onderhoud opgenomen. 
  
Hans van Gemeren vraagt hoe de professionele skaters tijdens de clinic onze baan vonden. 
Dat was voor een clinic prima, maar voor een wedstrijdbaan is onze baan te klein. Er is geen 
sprake van scheurvorming, wel zijn er soms bulten door opkomend water.  
 
Nico van Harskamp vraagt of er meer activiteiten rondom skaten gepromoot kunnen worden, 
is dat namelijk niet leuker dan schaatsen tegenwoordig? Jaco antwoord dat er minder interesse 
is in wedstrijden, dat geldt voor alle leeftijdsgroepen binnen onze IJsclub.  
Ron Bouman meldt dat we blij moet onze baan moeten zijn, waarvan akte!  
Ton Snabel vraagt of er is ingezaaid met bloemzaad? Pieter antwoordt dat dit komende week 
gaat gebeuren.   
 
 
Trainingsgroepen en abonnementenadministratie. Hans Vergeer geeft aan dat op de  
woensdagavond en tijdens de masters uren op een goed niveau getraind wordt.  
In december bracht het tv programma Nachtdieren met Raven van Dorst een bezoek aan onze 
baan tijdens de baanpreparatie. Zie in de bijlage het volledige verslag van Hans Vergeer.  
 
Pieter Westgeest meldt dat de droogtraining elke maandagavond. Vraag Marianne van Vliet, 
is er ook een droogtraining voor pupillen? Pieter antwoordt dat het late tijdstip hier een 
probleem is. Als er meer animo zou zijn, kunnen we een apart groepje proberen samen te 
stellen voor een vroeg uur. Nico van Harskamp meldt wel dat krachttraining voor pupillen wel 
onder goede begeleiding moet plaatsvinden.  
 
Over schaatsbaan De Uithof en de toekomst, er bestaat helaas geen lange termijn visie. 
Mogelijkheden om voor de jeugd op Leiden te gaan schaatsen worden verkend samen met 
De Gouwe Streek. Hans van Gemeren vraagt of opties samenwerking met Alphense 
verenigingen zijn verkend, of de wethouder een rol kan spelen? Jeroen heeft wel contact met 
Kouderkerk en Rijnstreek. Er zijn weinig verwachtingen van ondersteuning vanuit de politiek. 
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Bestuursverkiezing. Aftredend en niet herkiesbaar zijn Martin van Harskamp en Hans 
Vergeer. Jeroen van der Vliet dankt beiden voor hun inzet als bestuurslid voor onze 
vereniging!  
 
Aftredend en herkiesbaar voor een nieuwe termijn van drie jaar is voorzitter Jeroen van der 
Vliet. Thon Verbakel geeft aan dat Jeroen veel tijd in onze club steekt; soms op de 
voorgrond, maar zeker ook op de achtergrond! En dat wordt door iedereen binnen onze club  
zeer gewaardeerd. De herverkiezing van Jeroen als voorzitter wordt onder instemmend 
applaus van de aanwezigen bevestigd. 
 
Jaco de Lange heeft vanuit de jeugdcommissie het afgelopen jaar met het bestuur 
meegedraaid en zal nu toetreden tot het bestuur. Hij neemt de rol van vice voorzitter over 
van Hans Vergeer die zoals genoemd afzwaait. Jaco wordt onder applaus welkom in het 
bestuur geheten. 
Andre Stolwijk zal het bestuur bij gelegenheid ondersteunen op het gebied van het 
accommodatieonderhoud.   
 

Benoeming erelidmaatschap. Na 18 jaar, ook als vice 
voorzitter, treedt Hans Vergeer terug als bestuurslid. Zijn kunde 
en inzet op vele gebieden is zeer waardevol voor onze 
vereniging. Techniek, ehbo, trainer, natuurijsmeester, 
vergunningen en beleid, op veel terreinen is Hans thuis met een 
groot enthousiasme!  
 
Gelukkig blijft Hans als vrijwilliger actief voor IJsclub Otweg.  
 
Dit alles maakt dat Hans Vergeer door het bestuur wordt 
voorgedragen als erelid van IJsclub Otweg.  
 
Dit voorstel wordt door de vergadering onder luid applaus 
goedgekeurd.  
 

 
Rondvraag. Er zijn geen aanvullende vragen vanuit de aanwezigen. 
 
 
Afsluiting. De voorzitter sluit 
om 21.30 uur de vergadering 
en dankt iedereen voor de 
steun en inbreng tijdens deze 
vergadering. Enkele bloemetjes 
worden uitgereikt.  
 
Na afloop is er een hapje en 
drankje beschikbaar.  
 

 

 

 

 

 

 



 

  Pagina 
5 

                                                        
ALV IJsclub Otweg                                                         16 mei 2023 

 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    Bijlagen / diverse verslagen  
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Bijlage: Verslag van de voorzitter 

 
Namens het bestuur heet ik u van harte welkom op deze Algemene Leden Vergadering 
2023, in navolging op onze ALV van afgelopen jaar, welke gehouden is op 18.05.2022 in dit 
clubgebouw te Boskoop  
Voor ons als bestuur is een goede opkomst een teken van betrokkenheid, luisterend oor,  
hoor en wederhoor en voor ons een goede motivatie om deze vrijwilligersfunctie voor onze 
vereniging te willen vertegenwoordigen .  
Ik wil Thon, onze secretaris, vragen of er nog ingekomen stukken en of gemelde 
verhinderingen zijn? 
 
Eind december van het afgelopen jaar, hebben we een aantal mooie dagen van onze ijsbaan 
kunnen genieten, met als resultaat een mooie opbrengst voor onze clubkas. Aarnout onze 
penningmeester zal hier wellicht nog op terug komen. Als bestuur is het mooi om te ervaren, 
dat tijdens deze ijsperiode veel vrijwilligers bereid zijn te komen helpen en dat alle 
voorbereidingen en verbeterpunten door onze ijsverzorgers in praktijk ten uitvoering worden 
gebracht en ook positief uitwerken !! Ondanks dat deze mooie ijsmomenten in de toekomst 
waarschijnlijk steeds minder voorkomen, blijven we ons inzetten voor onze landijsbaan, want 
daar liggen immers onze roots! 
 
Echter om als vereniging financieel gezond te kunnen blijven en onze baan en clubhuis in 
goede staat te kunnen houden, moeten we onze grenzen verleggen. Zo hebben we 
inmiddels al een dames en een heren wielergroep, we supporten clubsponsor Hooftman met 
hun “Hooftman Wielertocht “wordt er in de wintermaanden op maandagavond een 
droogtraining gegeven en last but not least, vinden op de maandag/dinsdag/woensdag 
avonden, de inline skate trainingen plaats voor pupillen, junioren en senioren. We hebben 
gisterenavond, kunnen ervaren, met meer dan 60 deelnemers van 7 verschillenden 
verenigingen, d.m.v. een skateclinic door 2 Nederlandse wereldtoppers, de gebroeders 
Schipper, dat inline skaten behoorlijk populair is.  
 
We hadden, dit jaar, een wat trage start wat betreft de deelname inschrijvingen op onze 
vaste avonden, maar inmiddels hebben we op de maandag en woensdag meer dan 30 
deelnemers per avond. In onze beleving is de populariteit zo groot, omdat het laagdrempelig 
is, geen vervoer per auto nodig, beschikbaarheid van huurmateriaal, relatief goedkoop t.o.v. 
andere sporten en uiteraard de support en begeleiding van onze leuke en enthousiaste 
trainers en begeleiders. Ik denk dat dit wel een applaus waard is! 
 
Willen we met dit laatste punt toch een bruggetje maken en helaas moeten we hier elk jaar 
op terug komen, maar dit alles, is alleen maar mogelijk door de bereidheid van vrijwilligers. 
Uiteraard kampt iedere sportvereniging met hetzelfde probleem omdat de focus en interesse 
van onze nieuwe generatie op andere vlakken ligt.  
Als je de populariteit ziet groeien van o.a sportscholen, die 24 uur per dag open zijn, de 
padelbanen, waarbij je via internet je uur kan vastleggen en met een code de toegang tot de 
baan kunt openen, hier is geen sprake meer van een verenigingsspirit, maar het zijn wel de 
feiten, waar we als verenigingen tegenaan lopen.  
 
Nu zijn wij als IJsclub Otweg gelukkig een gezonde vereniging, maar het baart ons zeker 
zorgen, hoe onze toekomst er zal gaan uitzien en wie straks het stokje van ons gaat 
overnemen en met welke intentie? 
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Wij als bestuur praten hier vaak over en zijn alleen maar bezig om d.m.v. een 
meerjarenonderhoudsplan en met een up to date Ledenadministratie software “toekomst 
proof “ te zijn. In punt 9 op de agenda “Onderhoud “ zal Pieter hier wellicht nog op terug 
komen over de huidige kwaliteit situatie van onze baan & de uitgevoerde werkzaamheden in 
het afgelopen jaar.  
 
Ik heb getwijfeld of ik dit wel moest zeggen, maar ik doe het toch als voorzitter, omdat hier 
een absolute oproep achter schuil gaat.  
Wij zijn als IJsclub Otweg in de afgelopen paar jaar wellicht iets te “soft “ geweest of hebben 
teveel gepleased, aangaande het werven van vrijwilligers, omdat we vreesden voor leden 
verlies of minder abonnementen verkoop, waardoor vaak de werkzaamheden & trainingen & 
organisatie teveel op dezelfde schouders terecht kwam en nog steeds komt…  
 
Uiteraard heeft dit ook zo zijn charme en doen mensen het graag, maar deze generatie wordt 
ook ouder en met alle respect minder capabel om dit te kunnen uitvoeren. Het wordt echt tijd 
om ouders te benaderen ( nog niet te dwingen ) en te enthousiasmeren en de noodzaak met 
hun te delen, dat dit alleen maar mogelijk is, als we het met elkaar doen !! In andere 
verenigingen is dit al heel normaal en wordt het geaccepteerd. Als wij dit als vereniging goed 
communiceren, dan ligt hier o.a de ( verdeel )  sleutel naar de toekomst! 
 
Tot zover mijn opening en wellicht wat lange pleidooi, maar je krijgt niet zo vaak de kans om 
dit te kunnen communiceren… 
Bij deze open ik de Algemene Leden Vergadering 2023 en gaan naar punt 2, de notulen van 
onze jaarvergadering 2022. 
 
 
Jeroen van der Vliet 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

  Pagina 
8 

                                                        
ALV IJsclub Otweg                                                         16 mei 2023 

Bijlage: Verslag van de secretaris seizoen 2022 - 2023 
 
Het afgelopen seizoen hebben er 8 bestuursvergaderingen plaatsgevonden, waarvan 1 als 
gecombineerde bestuurs-commissievergadering. In werkgroepverband kwamen wij bij elkaar 
over het MJOP en de modernisering van de ledenadministratie. Daarnaast wordt er ook het 
nodige bijna dagelijks via whatsApp afgestemd en externe bijeenkomsten bijgewoond.  
 
De rode lijn in die afstemmingsmomenten betroffen de natuurijsperiode in december jl., het 
onderhoud van de accommodatie en het functioneren van de trainingsgroepen zowel op de 
schaats als op de skates. Bij dit laatste vervult de jeugdcommissie natuurlijk een belangrijke 
en onmisbare rol.  
 
Er hebben zich in het afgelopen jaar geen meldingen in het kader van de privacy wetgeving 
voorgedaan. Daarnaast is het in een veilige omgeving kunnen sporten actueler dan ooit. We 
stellen dat IJsclub Otweg een veilige omgeving kent, we werken langs het betreffende KNSB 
protocol.  
 
Te overwegen is om als club een vertrouwenspersoon aan te stellen. Een 
vertrouwenspersoon kan het aanspreekpunt zijn voor zaken die niet of moeizaam in de 
bestaande clubstructuren kunnen worden aangekaart.  
 
Het komend seizoen zal er daadwerkelijk invulling worden gegeven aan de nieuwe  
wetgeving Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen. We hebben een aantal jaren de tijd om 
een aantal stappen te nemen ter voorkoming wanbeleid waar derden het slachtoffer van 
worden.  
 
Concreet betekent dit dat wij een continuïteitscommissie gaan zoeken zodat benoeming 
vanuit de ALV van 2024 mogelijk wordt. Daarna zullen we de WBTR wetgeving vastleggen in 
onze statuten, zodat dat ruim voor 1 juli 2026 ingeregeld is.  
 
Verder waren er afgelopen seizoen geen grote projecten waarbij de secretaris betrokken 
was. Dit jaar kent het bestuur enkele wisselingen in bezetting; persoonlijk dank ik Martin en 
Hans voor hun bestuursinzet de afgelopen jaren en de prettige  samenwerking daarbij!  
 
 
 
Thon Verbakel 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

  Pagina 
9 

                                                        
ALV IJsclub Otweg                                                         16 mei 2023 

Bijlage: Verslag van de penningmeester 
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Bijlage: verslag kascontrolecommissie 
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Bijlage: Jaarverslag jeugdcommissie seizoen 2022-2023 
 
Even voorstellen: De jeugdcommissie heft momenteel 5 leden, Wendy Rietveld, Wouter van 
der Bas, Marianne van Vliet, Eefje Capello en Jaco de Lange  
 
Inline-skaten seizoen 2022 
 
We konden vorig jaar 90 jeugdleden op de skates verwelkomen. Gelukkig hoefden we geen 
wachtlijst in te stellen.  
Het gaat om pupillen en junioren van IJsclub Otweg en een enkele junioren van De Gouwe 
Streek. Er zijn 4 trainingsuren voor de jeugd: 2 uur op de maandag en 2 uur op de 
woensdag, waarbij het eerste uur voor de pupillen is en het tweede uur voor de junioren.  
 
Nieuw dit jaar was het organiseren van een clubcompetitie: 3 wedstrijdjes gedurende het 
seizoen. Op 10 september werden de jaarlijkse inline-skate kampioenschappen voor de 
jeugd op de Combibaan bij IJsclub Otweg  verreden. Een mooie wedstrijd met een zeer groot 
deelnemersveld.  
Het was spannend of de wedstrijd gehouden kon worden, omdat de weersvoorspellingen 
aangaven  dat het heel nat zou worden. Voorwaarde om de wedstrijd veilig door te kunnen 
laten gaan, is een droge baan. 
 
Inline-skaten seizoen 2023 
 
Dit voorjaar bleven de aanmeldingen achter. We hebben nu 70 jeugdleden: Veel pupillen en 
niet zo veel junioren. We zijn 17 april gestart met de eerste trainingen. 
 
Inline-skate trainers seizoen 2023 zijn dezelfde als vorig jaar: 
Jaco  de Lange, Hajo Houtzager, Lars Beukenkamp, Vincent Streng, Bouke Cok, Wouter 
van der Bas, hulptrainer Dylani de Boer  
 
Het eerste grote inline-evenement was maandag 15 mei jl. Het initiatief kwam van Dylani: 
Een gave clinic gegeven door de tweelingbroers Kay en Rick Schipper. Niet alleen pupillen 
en junioren maar ook senioren en trainers, van maar liefst zeven verschillende verenigingen 
uit de omgeving, hebben met volle teugen genoten van een intensieve skateclinic met spel 
elementen en een pittig stukje techniek. Ondanks de kou en wat miezerregen was de 
opkomst enorm.  Wat ons betreft doen we dit volgend jaar weer!  
 
Jeugdschaatsen 2022-2023 
 
Op 1 oktober 2022 begon het schaatsseizoen, onze 7 junioren schaatsen op de vrijdagavond 
samen met De Gouwe Streek op De Uithof en de 32 pupillen op de zaterdag middag. 
 
Schaatskamp 
12+ jeugd van onze IJsclub kon aanhaken bij het schaatskamp van SC Gouda in Friesland. 
Zij trainden meerdere keren op het magische ijs van Thialf en in de Elfstedenhal. Voor velen 
een geweldige ervaring, waarbij ze ook hun schaatshelden konden zien trainen en spreken. 
 
Sinterklaas en een aantal van zijn Pieten op de ijsbaan zijn 26 november naar de ijsbaan 
gekomen. Kinderen kregen een aardigheidje en wat lekkers. 
 
100 meter 10 dec. en 18 feb. zijn er door alle pupillen 100m gereden. De gereden tijden zijn 
op het diploma terecht gekomen.  
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Training op natuurijs 17 december  
Ondanks de ijzige kou genoot de jeugd van het prachtige ijs dat door onze ijsmeesters 
vakkundig is geprepareerd. 
 
Natuurijswedstrijd 18 december 2022 
Zondagochtend 08.00 uur was er een  prachtige en gezellige jeugdwedstrijd op de mooie 
ijsvloer van onze ijsclub. Iedereen reed twee afstanden een 100 m en afstand van twee 
rondjes. Er werd flink gestreden om de snelste tijd. 
 
Schaatsbaan Rotterdam  
De JC van IJsclub Otweg zit ook in de organisatie van de 3 drempelwedstrijdjes op de 
Schaatsbaan Rotterdam. Het was mooi om zo veel enthousiaste kinderen van zoveel 
verschillende clubs bij elkaar te zien. Het waren voor zowel deelnemers als toeschouwers 
geweldig leuke wedstrijden. 
 
Clubkampioenschappen 2023  
Onder grote zondag 12 maart, op de schaatsbaan de Uithof de clubkampioenschappen van 
de onze IJsclub voor alle trainingsleden (en enkele ouders van de pupillen, mits lid) 
gehouden. Tegelijkertijd met IJsclub Otweg werden ook de clubkampioenschappen van De 
Vlaardingse IJsclub gereden, zodat de organisatorische taken gedeeld konden worden. 
 
Geslaagde Mini Elfstedentocht! 
Onze pupillen reden zaterdag 25 maart de tocht der tochten, namelijk de Mini Elfstedentocht 
op de Uithof in Den Haag.  Samen met zo’n 1400 andere kinderen van schaatsverenigingen 
in het gewest Zuid-Holland reden zij deze Elfstedentocht. IJsclub Otweg is een van de 14 
organiserende  verenigingen van dit geweldige schaatsspektakel. We laten een echt 
Boskoops tafereel zien met prachtige buxusboompjes tussen het riet en een houten brug om 
over te klunen. 
 
Eindfeest voor de jeugd: 
Het schaatsseizoen afgesloten met een geweldig leuk eindfeest voor alle jeugdleden.  
Thijs van Eijk en Milou de Lange kregen de Volvo Hooftman bokalen uitgereikt.  
De prijsuitreiking van deze wisselbokalen werd gedaan door Martine Hooftman. 
Volvo Hooftman is de sponsor van het jeugdschaatsen.  
 
Trainers: 
Zonder trainers geen training: Speciale vermelding voor Jaco de Lange. Hij is 
vertegenwoordiger technische zaken als coördinatie jeugd: Technische zaken wat is dat dan: 
Alles op het gebied van zowel materiaalkennis als trainingsinhoudelijke zaken  
 
Schaatstrainers pupillen zaterdag 
Vincent Streng, Wouter v/d Bas, Hajo Houtzager, hulptrainer Dylani de Boer  
 
Schaatstrainers junioren vrijdag 
Erik Nugteren, Dirk-Jan Verhoef 
 
Ouders zijn actief benadert en er is een pool opgesteld van ouders die wij kunnen benaderen 
voor hulp bij de activiteiten.  
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Bijlage: Baanonderhoud IJsclub Otweg 2022-2023  
 
Nieuwe beschoeiing Spoorhaven  
Nadat we in de voorgaande jaren de aanleg van een nieuwe beschoeiing aan de Berkenweg 
zijde, de Spoorhaven en de Paddegat zijde hebben gerealiseerd, is vorige week ook de 
beschoeiing aan de Spoorhaven zijde vernieuwd door K. Vurens.   
Nu is de hele baan rondom voorzien van een nieuwe beschoeiing. De beschoeiing zorgt voor 
een goede opsluiting van de skeelerbaan en aansluitende berm, zodat deze niet kan weg 
zakken of uit kan spoelen.   
 
Bijvriendelijke bloemenberm  
Nadat de beschoeiing is vernieuwd is deze ingezaaid met een bloemenmengsel. Dit 
resulteerde vorig jaar in een prachtig bloeiende berm van mei tot en met augustus. We 
hebben vele leuke positieve reacties mogen ontvangen, en menig voorbijganger heeft even 
stil gestaan om de bloemen te bewonderen. Ook dit jaar is de berm weer ingezaaid.  
 
Hoogtemeting skeelerbaan  
Zoals bekend ligt de skeelerbaan niet helemaal vlak, en was er twijfel over het wel-niet 
verder zakken van de baan. In 2021 en 2022 is de skeelerbaan ingemeten. Hieruit is 
gebleken dat de baan niet of nauwelijks verder is gezakt. Om dit te blijven monitoren wordt 
de baan binnenkort nogmaals ingemeten door Riede, Mol & Donkers.  
 
Onderhoud 2023  
Voor 2023 staan enkele kleine klussen op de planning:  
- voor de brug naar het voetpad achter aan de Berkenweg zijde wordt gekeken naar een  
nieuwe brugleuning.   
- de bermen zijn aangevuld met grond zodat deze goed te maaien zijn   
- voor de banken is gekeken naar een goede methode om deze op te bergen. Nu staan deze 
in de container, zodat het clubhuis niet vol staat met banken.  
 
Woensdagavond schaatsen  
Onder leiding van Thomas, en uiteindelijk ook van Margreet hebben de schaatsers op de 
woensdagavond een leuk seizoen training gehad. Dit jaar was op initiatief van Hans van 
Gemeren, Bouke Cok en Thomas een droogtraining op de maandag avond georganiseerd 
voor jong en oud. Thomas gaf aan dat bij voldoende animo hij de trainingen zou voort zetten. 
Nou wat bleek: alle avonden waren druk bezocht, en op zijn top waren er zelfs 24 
deelnemers. De avonden werden afgesloten met een leuke pubquiz.    
 
Er waren veel positieve geluiden over deze trainingen. Komend seizoen is het de planning 
om deze trainingen weer aan te bieden.  
 
 
Pieter Westgeest 
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Bijlage: Verslag abonnementenadministratie 
 
Van de leden van de IJsclub trainden de senioren/Masters op de woensdagavond 3. 
Deze groep was 25 man/vrouw sterk en er werd getraind onder de bezielende leiding van 
Thomas en Margreet. Sterke groep die daarnaast ook op de maandagavonden samen met 
een aantal junioren een stevige droogtraining op ons terrein afwerkte om de conditie op een 
nog hoger peil te krijgen en te houden. 
De junioren, in totaal 7 jongens en meisjes,  verrichtten hun trainingsarbeid op de 
vrijdagavond 2. In combinatie met de Gouwestreek werden deze trainingen afwisselend 
verzorgd door Dirk-Jan Verhoef en Erik Nugteren van onze vereniging. 
Deze junioren reden ook de lange baan wedstrijden op de Uithof welke door het gewest Zuid 
Holland werden georganiseerd. 
 
Naast deze leden reden Milou de Lange en Hilde Houtzager van onze vereniging ook 
wedstrijden in de regionale en nationale langebaan en marathon competitie met mooie 
successen en persoonlijke en clubrecords. Hun namen werden dan ook regelmatig in de 
verschillende media vermeld. 
 
Op de zaterdagavond werd ons verenigingsuur gevuld met 32 pupillen die samen met de 
Gouwestreek probeerden de fijne kneepjes van het schaatsen onder de knie te krijgen. 
Van onze vereniging werden zijn daarbij ondersteund door de trainers Hajo Houtzager, 
Wouter van der Bas, Vincent Streng en enkele assistent trainers. Samen met de leden van 
de Jeugdcommissie met Eefje Capello als “aanjager” werd zorg gedragen voor materialen, 
organisatie evenementen en met name ook de jaarlijkse afsluiting met de “Mini-11-
stedentocht”. De inzet van diverse ouders was daarbij, naast het carpoolen voor deze groep, 
ook  een welkome aanvulling. 
 
Op de dinsdagochtend waren er elke week ook nog ongeveer 10 “masters” van de ijsclub op 
de Uithof actief. Onder de groepsnaam “Pootje Over” draaiden zij hun rondjes en hielden hun 
conditie op peil in het winterseizoen. 
 
Naast de schaats- en skeeleractiviteiten waren er ook nog 3 fietsgroepen actief die bijna elke 
week in wisselende samenstelling hun kilometers op de racefiets maakten. Er is een 
damesgroep, een “snelle heren” groep en een groep “De grijze helmen” die niet alleen in 
Zuid-Holland maar ook over grotere afstanden hun fietsconditie op peil houden. 
 
 
Hans Vergeer 
  
 
 
 
 


